
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  
TK ISLAM AR-RUQOYAH 

TAHUN AJARAN : 2021 / 2022 

 
Semester/Bulan/Minggu         : 1/OKTOBER/KEDUA  

Hari, tanggal                            : Senin, 13 Oktober 2021 

Kelas/usia                                 : B/ 5-6 Tahun  

Tema/Subtema                         : Binatang Di darat/Ayam  

Alokasi Waktu                         : 60 Menit 

Kompetensi Dasar 

NAM 1.1    

3.1 - 4.1                      

Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

FM 2.1    

3.3 - 4.3                     

Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat  

Menirukan gerakan sederhana (menirukan suara ayam )          

Kog 2.2     

  3.6 – 4.6 

3.7 – 4.7 

3.8 – 4.8           

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

Mengelompokkan geometri berdasarkan bentuk dan warna yang sama 

Menyanyikan lagu ayam-ayam bebek 

Mengenal lingkungan alam   

Bahasa 2.14 

3.10 – 4.10 

 

Anak terbiasa berlaku ramah 

Mengurutkan perkembangbiakan ayam dengan menuliskan angka pada 

gambar seri. 

Sosem 2.5 

2.7 

2.8 

Anak terbiasa memberi  salam 

Anak terbiasa bersikap sabar 

Mencerminkan perilaku mandiri 

Seni  3.15-4.15   Menempel bentuk geometri menjadi ayam 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penjelasan guru anak dapat menyebutkan macam macam binatang yang hidup di darat 

dengan benar sebagai ciptaan tuhan  

2. Anak  dapat menirukan suara binatang yang ada di darat. 

3. Anak dapat menirukan gerakan ayam dengan benar. 

4. Mengurutkan perkembangbiakan ayam dengan menuliskan angka pada gambar seni  

5. Menyebutkan bentuk geometri berdasarkan warna 

6. Menempel bentuk geometri menjadi ayam 

Materi     

• Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  

• Macam-macam binatang yang hidup didarat  

• Gambar-gambar binatang yang hidup didarat  



• Suara-suara binatang  

• Mengurutkan perkembangbiakan ayam dengan menuliskan angka pada gambar seni  

• Menyebutkan bentuk geometri berdasarkan warna 

• Menempel bentuk geometri menjadi ayam 

Alat Bahan  

 Gambar-gambar binatang yang hidup didarat yang ada di sekitar anak 

 kertas Lipat, lem. Pensil, kertas gambar 

3. Kegiatan Motorik Kasar ( Pra Pembelajaran ) jam 07.00 - 07.15 

• Berbaris sebelum masuk kelas  

• Menirukan gerakan ayam dan suara ayam 

• Menyanyikan lagu ayam-ayam bebek  

4. Kegiatan Pembukaan ( Jam 07.30-08.00)  

• Salam  

• Bernyanyi dan bertepuk tangan  

• Berdoa sebelum belajar  

• Absensi kehadiran 

• Berdiskusi tentang binatang yang hidup didarat  

• Menyanyi lagu ( Tirukan suara Binatang ). 

5. Kegiatan Inti (08.00-09.00) 

Kegiatan Inti :  

1. Mengurutkan perkembangbiakan ayam dengan menuliskan angka pada gambar seri. 

2. Menyebutkan bentuk geometri berdasarkan warna 

3. Menempel bentuk geometri menjadi ayam  

7. Istirahat: 09.00 - 09.30. Meliputi :  

 Anak antri untuk mencuci tangan  

 Berdoa sebelum makan dan sesudah makan  

 Bermain diluar kelas  

8. Kegiatan Penutup: 09.30-10.00 meliputi:  

 Menanyakan perasaan selama hari ini  

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai  

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

 Menginformasikan kegiatan untuk besok hari  

 Berdoa setelah belajar  

9. Teknik Penilaian  
 Cheklist  

 Catatan Anekdot  

 Hasil Karya 

 



Rencana Penilaian 

Program 

Pengembangan  
Kompetensi 

Dasar  
Indikator  

Nama Anak  

Rega         Fenda  Sellow  Varo  Balqis  

1  2  3  4  1  2  3  4  1  2  3  4  1  2  3  4  1  2  3  4  

Nilai Agama 

dan Moral  
1.1  

  
  
  

3.1-4.1  

 Anak terbiasa 
bersyukur kepada 

Tuhan  
 

 Anak dapat berdoa 

sebelum dan 

sesudah kegiatan  

      
  
  
  
√  

√       √ 
  
  
  

 √ 

   

  

      
  
  
  
√ 

√  

  

    √ 
  
  
  
√ 

   

  

    √  
  
  
  
√  

  

Fisik Motorik  2.1  
   

3.3-4.3  

 

 

 

 

 Anak terbiasa 

mencuci tangan 
 Menirukan gerakan 

sederhana 

(menirukan suara 

ayam)  

    √ 
 
√ 

         
  

√ 

√ 

 

  

 

 

     √ 
 

√ 

   

 

    √ 
  

√ 

 

 

     
  
√ 

√  

Kognitif  2.2  
  

3.6-4.6  
 

 

 

 

3.7 – 4.7 

 
3.8-4.8  

 Mencerminkan 

sikap ingin tahu 
 mengelompokkan 

geometri 

berdasarkan bentuk 

dan warna yang 

sama 
 Menyanyikan lagu 

ayam-ayam bebek 
 Mengenal 

lingkungan alam   

    √  
  
  
√  
  
  
  
  
√  

      √ 
  
  
√ 
  
  
  
  
√ 

   

  

  

    √ 
  
  
√ 
  
  
  
  
√ 

   

  

  

    √ 
  
  
√ 
  
  
  
  
√ 

   

  

  

  √ 
  
  
√ 
  
  
  
  
√ 

   

  

  

  

Bahasa  2.14  
  

3.10-4.10  

 Anak terbiasa 

berlaku ramah  
 Mengurutkan 

perkembangbiakan 

ayam dengan 

menuliskan angka 

pada gambar seri  

    √  
  
  
√  

      √ 
  
  
√ 

   

  

    √ 
  
  
√ 

   

  

    √ 
  
  
√ 

   

  

  √ 
  
  
√ 

   

  

  

Sosial  
Emosional  

2.5  
   

 
2.7  

 

  
2.8  

 Anak terbiasa 

memberi  salam 
 

 Anak terbiasa 

bersikap sabar 
 
 Mencerminkan 

perilaku mandiri  

    √  
  
  
√  
  
  
√  

      √ 
  
  
√ 
  
  
√ 

   

  

  

    √ 
  
  
√ 
  
  
√ 

   

  

  

    √ 
  
  
√ 
  
  
√ 

   

  

  

    √  
  
  
√  
  
  
√  

  

Seni  3.15-4.15   menempel bentuk 
geometri menjadi 

ayam 

    √  
  
√  

      √ 
  
√ 

   

  

    √ 
  
√ 

   

  

    √ 
  
√ 

   

  

  √    
  
√  

  

 

  Kepala Sekolah            Guru Kelas  

 

 

 

 

(SITI NUR HIDAYATI, S.Psi)       (SITI NUR HIDAYATI, S.Psi) 

 

 

 



BINATANG DARAT 

  AYAM     BEBEK 

 

  KAMBING     SAPI 

 

  KUCING     ANJING 

 

 

 

 

 



 

 

PERKEMBANGBIAKAN AYAM 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Menyebutkan Bentuk Geometri Berdasarkan Warna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Menempel Bentuk Geometri Menjadi Ayam 
 

 


